



Carta de menús Ruta Del Sur

https://carta.menu Avenida Andalucia 51, Purullena I-18519, España, Spain (+34)958690167









Aquí puedes encontrar el **menú de Ruta Del Sur**, situado en Purullena. Actualmente, hay 27 comida y bebidas en el menú. Puedes informarte sobre **ofertas de temporada o semanales** por teléfono. En Ruta Del Sur hay un **delicioso y rico brunch** para desayunar en el que puedes pasar un buen rato según tu estado de ánimo, también la española comida con sus sabrosas sabroso salsas y especias son bien recibidas por los clientes. Las instalaciones están hechas accesibles para sillas de ruedas. El restaurante le servirá con gusto un menú libre de gluten. Se puede pedir comida para llevar.

Carta de menús Ruta Del Sur



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Aperitivos

EMPANADAS

Sandwiches

FRITA

Salad

ENSALADA MIXTA

Salsas

SALSA

Tacos

MIGAS

Menú

TAPAI

Starter

SALMOREJO

Main course

SALONA

Fischsgerichte

PAELLA

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Sopas

GAZPACHO

MENUDO

Postres

TARTA DE QUESO ARROZ CON LECHE

Este tipo de platos se sirven

SOPA

BACALAO

CORDERO

PEZ

Los platos se preparan con estos ingredientes



CARNE DE RES JAMÓN QUESO

CERDO

ARROZ

CHAMPIÑONES

MARISCOS

CARNE

Carta de menús Ruta Del Sur



Ruta Del Sur

Avenida Andalucia 51, Purullena I-18519, España, Spain Horario de apertura: Lunes 08:30-00:00 Martes 08:30-00:00 Miércoles 08:30-00:00 Jueves 08:30-00:00 Viernes 08:30-00:00 Sábado 08:30-00:00 Domingo 08:30-00:00

